

Новость · 12 января 2022, 07:34

Координатора «Голоса» из Твери признали «иностранным агентом» из-за перевода от гражданки Нигерии

Минюст обосновал признание координатора «Голоса»^[1] из Твери Артема Важенкова «иностранным агентом» переводом с карты гражданки Нигерии Абуре Флоренции. Об этом сам Важенков рассказал «Медиазоне».

В документе Минюста говорится, что, согласно данным Росфинмониторинга, 1 апреля 2021 года на карту Важенкова пришли деньги от человека с иностранным паспортом по имени Абуре Флоренция.

Координатор уточнил, что он купил знакомому билет на самолет, тот вернул ему деньги, «но почему-то с карты гражданки Нигерии». Лично Важенков с Флоренцией не знаком. Он добавил, что это единственное финансовое обоснование статуса, которое привел Минюст.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранных агентов» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Голос» внесен Минюстом в реестр незарегистрированных общественных объединений, выполняющих функции «иностранного агента».